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稲成公民館区 人口 及び 世帯数 令和３年２月末現在 

人口3,251人 世帯数1,455世帯 男性1,540人 女性1,71１人 

長い間、ありがとうございました。   館長 山田 能久 

各種生ごみ処理機器の購入費を一部補助します。 

 私事、３月31日をもちまして退任することになりました。12年間、公民館長として務めさせてい

ただきましたこと厚くお礼を申し上げます。 

 振り返りますと、楽しかったことばかりが思い出され、地域の皆様方との交流は、私の大切な宝

物として心に深く刻まれています。 

 この１年は、残念なことに新型コロナ禍で公民館活動がストップしてしまいました。公民館活動

の中心は、地域の人々が交わる場を提供し、学び楽しむことですが、コロナ禍ではこの全てが感染

対策としてはやってはならないことになりますから厄介でした。 

 このコロナ対策の希望の星であるワクチン接種が始まりましたが、全国民に行きわたるにはまだ

まだ時間が掛かります。そのため、コロナ禍前の生活に戻るのは先の話です。マスクの着用、手指

の消毒、三密を避ける、多人数での会食はダメ等を守り生活をしなくてはなりません。 

 本当に息苦しい世の中ではありますが、このウイルスに打ち勝つため多くの我慢を続けていきま

しょう。あるカレンダーに載っていた標語が心に残りました。 

 

『忍耐とは自分を抑える事ではない。希望を持って耐える事である。』 

稲成下村公園が完成しました❢ 

 去る３月19日（金）、下村会館の隣に『稲成下村公園』が完成いたしました。 

 地域の皆様方の憩いの場として、ぜひとも活用していただきますようお願いします。 

  

 ❖ゴミは各自でお持ち帰りくださいますようよろしくお願いします。 

 処理機器を使用することにより、各家庭でごみ減量が図られ、生ごみを堆肥として再利用するこ

とができます。 

 

❖交付要件 

 市に住民票のある世帯の世帯主が、市内の販売店で機器を購入し、市内に設置すること。 

 ※通信販売、インターネット販売は対象外 

 ※購入後５年を経過しての買換えは可能 

 

❖補助対象機器 

 密閉式バケツ容器、コンポスト容器、電気式生ごみ処理機 

 

❖補助金額 

 本体価格（購入価格から消費税及び配達料を除く額）の２分の１以内で上限２万円 

                               （100円未満は切捨て） 

 

❖補助対象個数 

 １世帯につき電気式生ごみ処理機１基又は生ごみ堆肥化容器については２基 

                             （予算の範囲内で先着順） 

❖申請方法 

 機器を購入する前に指定の申請書に必要事項を記入の上、令和４年３月中旬までに郵送又は直接

提出してください。 

 

❖申請書の配布場所【市公式ホームページからも取得できます】 

 玄関案内係（本庁舎２階）  健康増進課（市民総合センター２階） 

 各行政局       各連絡所（万呂、ひがし、三栖コミュニティセンター含む） 

 廃棄物処理課（市ごみ処理場） 水道事業所 

 

❖問合せ 

 廃棄物処理課 廃棄物対策係 

 〒646-0053  田辺市元町2291番地の６  電話 24-6218 

 ホームページ  http://www.city.tanabe.lg.jp/seisou/recycle/namagomi.html 

  



高雄中学校学社融合推進協議会 

高雄中学校 会議室 

動鳴気峡の清掃活動を行いました。 

初心者のための 

祝 ご卒業❢  稲成小学校 

 稲成町内会では、去る３月14日（日）に動鳴気峡にて草刈りや粗大ごみの回収などの清掃活動を

実施しました。この清掃活動は、年に数回毎年実施していますが、今回は３月20日（土）から行わ

れる夜桜ライトアップに先立ち、行われました。皆さま、お疲れ様でございました。 

※動鳴気峡周辺の法面に多数の家庭ごみが不法投棄されていました。 

不法投棄は美しい景観が損なわれるだけでなく、環境破壊につながります。 

絶対にやめましょう❢ 

桜が開花に至るまで・・・ 

 昨年に引き続き、新型コロナウイルス感染症の影響で『動鳴気峡桜まつり』は残念ながら中止と

なってしまいました。２年ぶりの開催を楽しみにしておられた方も多くおられるとは思います。 

 今回、新たな取組として桜が開花に至るまでのメカニズムを調べてみましたので紹介したいと思

います。 

【桜の開花のメカニズム】 

 

１ 夏に次の春に咲かせる花の芽が出てきます。 

２ 秋に葉を落とし、花の芽は成長を続けます。 

３ 冬の初めには花の芽は一旦眠りに入ります。これを休眠といいます。（動物の冬眠と同じ） 

 眠っている間は、芽は成長しません。 

４ 眠っている間に、真冬の厳しい寒さにさらされると、気温の変化がきっかけとなり、花の芽は目を覚

 まし、活動を再開します。これを休眠打破といいます。 

５ 目を覚ました後は、暖かさによって成長し花の芽はつぼみとなり、やがて開花を迎えます。 

 

☆温かさだけでなく、真冬に厳しい寒さにさらされることも桜の開花には欠かせない条件なのです。 

 ３月23日（火）、稲成小学校では６年生39名が卒業いたしました。おめでとうございます。中学生に

なっても勉強、クラブ活動に全力で頑張っていただきたいと思います。 

【お祝いのメッセージ】 

 ６年生の皆さん、ご卒業おめでとうございます。たくさんの思い出が詰まった６年間。特にこの１年は例年通りにい

かず我慢することも多かったですが、前を向いて乗り越えてきた経験は必ずこれから活かされてくると信じていま

す。中学生になっても笑顔を忘れず、自分の道を進んでください。              育友会長 辻本 匡樹 

 ご卒業おめでとうございます。新型コロナウイルス感染症のために大変な年になりましたが、最高学年らしくみん

な頑張ってくれました。何度も予定やコースが変更になった修学旅行も今では、なつかしい思い出の一つです。こ

れまで稲成小学校のためにいろいろありあとうございました。楽しい中学校生活を送ってください。 

                                                        学校長  永立 州利 

 39名の皆さん、ご卒業おめでとうございます。今年はいろんな変化があり、臨機応変さを求める１年でした。その

中で立派に学校のリーダーとして成長した皆さん。苦しい状況だからこそ、生まれた絆や思い出があると思います。

中学校という新たなステージでもこの経験を忘れず、いろんな困難に打ち勝ってほしいと思います。そして、人生を

思いっきり楽しんでください。ずっと応援いています。                       ６年担任  中村 圭策 

【卒業生から（一部抜粋）】 

● 稲成小学校の在校生のみなさん、今までありがとうございました。これからももっと素晴らしい稲成小学校築いて

ください。とっても楽しかった小学校生活でした。ありがとうございました。 

● 小学校生活とても楽しかったです。卒業したら、次の６年生にさらに素晴らしい稲成小学校を築いてほしいで

す。 

● もう卒業だと思うと数々の思い出がよみがえりました。そう思うと、たくさんの思い出ができた稲成小学校に感謝し

ています。 

● 私は稲成小学校でいろいろなことも学べたし、いろいろと楽しむことができました。苦手な授業の時も、先生方が

楽しませてくれました。ありがとうございました。 

● 中学生になったら、あいさつをもっと大きな声で言いたいと思います。そのために普段の話し声も大きくしたいと

思います。卒業すると稲成小学校に行けないのがさびしいです。 

● 稲成小学校のこの６年間はいろいろなことがありましたが、無事卒業まで来ることができました。地域の方々や家

族のみなさん、今日までありがとうございました。 

● 頑張って勉強をした６年間、友だちとともに過ごした６年間。泣いたり、笑ったり、はげまし合ったりした６年間は、

長いようで短かったです。ここまでたどり着けたのは、家族、先生、地域の方々のおかげです。これからも全力で

頑張っていきます。 

● ６年間、集団登校を見守ってくださってありがとうございました。あいさつがきちんとできる中学生

になりたいです。 

● 卒業しても稲成小学校で学んだ「凡事徹底」や「善しと思うことを精一杯に」を忘れず、中学校で

も頑張りたいと思います。今まで支えてくださった先生方、地域の皆様、ありがとうございました。 


